8

#### 俄罗斯加大家用电器进口力度

## 拆家电芯片造导弹?

西方媒体报道称,俄罗斯加大从独联体国家和土耳其进口家用电器的力度,这与试图在洗衣机和电冰箱中找到因制裁而无法进口的用于生产军事技术设备的芯片和零件有关。

俄罗斯《新消息报》日前请 专家解释在家电里能否找到有 用之物。接受采访的专家称,这 种理论纯属胡扯。

报道称,前苏联国家加大了欧盟家电的购买力度。这家媒体认为,这些家用电器进入俄罗斯后会被拆解,包括电冰箱甚至挤奶器等,以便收集里面的芯片及其他电子元件。因为对俄不友好国家不向其直接供应这些元件,但俄罗斯需要使用它们,包括在生产军事设备方面。

"普罗普斯克"工业创新 园区负责人斯塔尼斯拉夫·特 韦尔多赫列布说:"欧洲因实 施制裁不再向俄罗斯供应这 些商品,但它们以平行进口的 方式经土耳其、哈萨克斯坦、 吉尔吉斯斯坦进入俄罗斯。因 此,关于这些国家开始加大采 购这些商品力度的统计数据 是真实的,但这些东西被拆解 的说法是错误的。首先,多少 家电也满足不了我们使用芯 片及其他元件的仪器制造业 的需求。其次,这在技术上复 杂且没有意义。要安排供货, 进行拆卸,弄清里面是否有可 用的东西,然后检查这些元件 是否因过热而损坏。这需要多 少质量检验员和费用?这简直 是胡说八道。

生产智能家居管理系统的

公司创始人兼开发总监阿列克谢·乌斯科夫也赞同这一观点。谢·乌斯科夫也赞同这一观点。他说:"从家电上拆下芯片的话题更像是假新闻。我们在元件供应方面没有任何问题。物流确实变得更复杂,但不构成难题。我对从家电里能找到可以用于军事领域的东西表示怀疑。因为除自身功能外,这对元件还有额外要求,比如抗辐射等。"

乌斯科夫说:"理论上可以 推测,家用无人机可能内含导 航系统、稳定系统、罗盘仪、加 速计等。但洗衣机和吸尘器里 什么都没有。而且,家用无人机 里的元件也不会合适,因为玩 具和军用产品的零件之间是有 区别的。军用产品需要更高级 别的元件。"

据《参考消息》

### 球迷边手术边看世界杯

院方晒照片自夸"服务到位"



近日,波兰一名球迷在接 受手术的过程中观看了世界杯 球赛,引发热议。

当时,该球迷被送往波兰 凯尔采的一家医院后,询问医 生能否观看伊朗队与威尔士队 的比赛。随后,医生便把一台带 支架的电视推到手术室的角 落,并给病人实施了麻醉,接着 进行手术。

由于医生采用的是局部麻醉,所以病人在清醒的状态下看完了球赛,见证了伊朗队 2 比 0 战胜威尔士队。事后,这家 医院晒出了病人在手术中看球 赛的照片,并自我表扬道:"我 们的 患 者得到了真正的服 条。" 据海外网

## "通缉犯名单"没有自己名字 逃犯竟然留言挑衅

警方:感谢你协助抓捕你

据美国《纽约邮报》3日报道, 美国佐治亚州一名逃犯在警方网 上发布的"头号通缉犯"名单下留 言"挑衅",随后"如愿"被警方逮 捕。

近日,佐治亚州罗克代尔县警方在网上发布了一份11月"头号方在网上发布了一份11月"头号通缉犯名单",而一名叫做克里斯托弗·斯伯丁的男子似乎因这份名单遗漏了自己而感到被"冒犯"。

"那我呢?"斯伯丁通过其个人 脸书账号向警方发出这一质疑。

书账号向警方发出这一质疑。 随后,报道称,警方于当地时 间12月1日"很高兴地"回复他说, "你是对的,我们正在赶去(逮捕你)的路上。"当晚,警方对外分享 最新进展:斯伯丁被逮捕并被戴上 手铐。

"我们感谢你协助抓捕你!"警方还在帖子中回复说。据当地警方透露,40岁的斯伯丁因严重违反缓刑条例而收到两张逮捕令。

报道说,斯伯丁被捕后,当地警方提醒被通缉的逃犯,没有出现在"头号通缉犯名单"上并不意味着可以免除牢狱之灾。 据环球网

#### 濒危物种遭遇重创

# 海岸地区惊现2500头海豹尸体

俄罗斯达吉斯坦共和国政府部门4日说,在里海沿岸地区发现上千头海豹尸体。当地环保部门说,迄今所有检测结果指向自然原因死亡。

里海自然保护中心负责人绍尔·加皮佐夫说,这些海豹看上去至少两周前已经死亡,被风暴冲上岸,目前"没有迹象显示它们被

杀,也没有发现渔网残片"。

当地政府最初在3日报告发现约700头海豹尸体,后续调查发现有1700头,后来这一数字提高到2500头。

达吉斯坦环保部门3日说,对多头海豹的尸检显示,其内脏状况"不能证明它们重金属或杀虫剂中毒的假设",工作人员已

采集"大量样本"送往莫斯科和 俄南部城市阿斯特拉罕的实验 室。

里海自然保护中心数据显示,里海海豹总数不超过7万头。 世界自然保护联盟已将里海海豹 列入濒危物种红色名录。

据新华社

## 沧州日报社全媒体推广中心助农活动启动!

# 暖心助农 第一波来袭!



12月6日,沧州日报社全媒体推广中心推出的"报吉鲜"暖心助农活动,在沧州掀起爱心接龙购买热潮。

今年 11 月,献县滹沱河畔红薯大丰收,农户们积攒了数万吨红薯等待销售。滹沱河畔的沙质土壤,十分适宜种植红薯,尤其是今年丰收的"西瓜红"红薯,品质十分优秀。无论是蒸煮还是烤制,俱是口感软糯、香甜无比。

好产品对接好销路!为了帮助献县农户们尽快卖出红薯,"报吉鲜"平台依托沧州日报社旗下全媒体矩阵,向全社会发起助农购买倡议,在保证农民增收的前提下,让狮城百姓享尽实惠。

活动启动后,受到沧州市民热烈欢迎。大家纷纷进入微信群进行接力购买,不到 12 小时时间,第一批 5 吨红薯就被订购一空。

沧州日报社全媒体推广中心"报吉鲜"平台负责人表示,十分感谢大家对"报吉鲜"品牌的认可,一定把这些汇聚的爱心尽快交付给农户们。之后平台还将继续开展爱心助农等活动,大家可以继续关注。同时希望狮城市民朋友们认准"报吉鲜"平台助农品牌活动,不要随便轻信别人,以免造成财产损失。



"报吉鲜"选品 媒体把关,质优价更优! 扫描左侧二维码添加客服 关注更多助农惠民信息